



Генеральный директор общества с ограниченной ответственностью в Балашове признан виновным в невыплате заработной платы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора генеральному директору одного из обществ с ограниченной ответственностью Артему Бородулину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пособий и иных установленных законом выплат, совершенные из иной личной заинтересованности работодателем).

Следствием и судом установлено, что в период с июля по октябрь 2016 года Бородулин, являясь генеральным директором Общества, расположенного на территории города Балашова, не выплачивал заработную плату одному из работников, однако из корыстной и личной заинтересованности с целью извлечения прибыли расходовал денежные средства на личные, хозяйственные и иные нужды. Противоправные действия Бородулина привели к образованию задолженности перед одним из сотрудников в сумме свыше 50 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из прокуратуры города Балашова в порядке ст. 37 УПК РФ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Уже на первоначальных следственных действиях генеральный директор Общества дал признательные показания, а также возместил имеющуюся задолженность в полном объеме.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно.

03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1154818>